

多彩生活,新轩逸“款待”到底

——三位车主有轩逸相伴的精彩人生



车主:赵先生

用车感言:全面均衡,适者为王

打拼十余年的赵先生,在朋友眼中,是事业有成的成功人士;在下属眼里,是霸气多才的上司;在家人眼中,更是顶梁柱。如此多面的赵先生,对于座驾的选择也是分外苛刻。对于新座驾新轩逸尊享版,赵先生看上的既有大气优雅的外形,又有空间和舒适性上的越级款待,最重要的是动力性能上的明显优势。

“每当轻踩油门开始直线加速的过程中,尊享版表现的非常平稳畅顺,提档加速的过程中也没有任何顿挫感,档位变换之间动力也是随传随到。面对城市拥堵路况,CVT变速箱则保证了车辆行驶的游刃有余。百公里平均6.6L的油耗,令我十分满意。与此同时,它的空间也很有优势,转弯过程中宽大的前座左右距,有着十分舒适的感受。”

赵先生直言,座驾全面均衡的产品实力堪称模范,不论是上下班代步,还是短途出差,抑或是自驾旅游,都让自己感到温馨踏实。

产品上以及情感价值上的引领,造就了轩逸在中高级车乃至车市的主导地位。8年时间,轩逸收获了一百万台销量,更收获了一百万用户的信赖。无论是自驾出游,还是接送孩子、上下班代步、回家探亲,轩逸都能很好履行各种角色,充分满足消费者既“款待”自己,更“款待”家人的情感诉求。对于百万车主而言,轩逸不仅仅是一辆汽车,更是他们生活中不可替代的重要一员,始终伴其左右,不离不弃。

选择了新轩逸作为自己的第一辆车。当时王女士还是单身一人,并且处在工作的上升时期。新轩逸就像是为她保驾护航的“男朋友”,不管是上下班代步,还是约见客户跑业务,可谓风雨无阻,一路同行。经过两年的打拼,目前王女士已经是深得领导、客户器重的优秀员工。回首自己努力奋斗的这两年,王女士感慨最困难的时候都是新轩逸陪她一起度过。

回想买车过程,王女士依然记得初见新轩逸时的悸动,正如“一见钟情”一般:“新轩逸前脸大面积的镀铬格栅,彰显出男人般的力量和霸气,而圆润上扬的腰线又有着女性的柔美和时尚感。那对‘豪华晶钻LED灯’,更是像眼睛般炯炯有神。”

新轩逸的内饰,更是远超王女士的期待。王女士说:“我最喜欢新轩逸内饰简约、大气的设计风格,加上浅色色调和良好的做工,整体营造出一种温馨如家的乘坐感受。”习惯了快节奏高压力的都市生活,王女士认为每天工作之外最惬意的,就是在驾车途中能够获得静心思考的时刻,而能将一切嘈杂与浮华隔绝车外的新轩逸,完全满足了王女士尽情开辟思想小宇宙的需求。

“正是新轩逸无微不至的陪伴和照顾,才让我在异乡打拼的日子里不觉得孤单失落,带给了我家庭般的归属感,我希望能与新轩逸在以后的日子里执手之手,与子偕老。”王女士如是说。



舒服的乘坐感受,因此全家人都对它十分满意。

除此之外,兼备美学性与功能性的座椅,贴身性和包裹性都很好,让刘先生一家感觉如同坐在高级沙发上,使出行变得和居家一样随意、舒适。双区独立控制自动空调和后排排出风口,更是能够满足全家人对车内温度的不同需求。

新轩逸500多升的宽敞行李厢空间,则能够保证足够的行李空间,尤其对于有小孩一族的刘先生来说。不管周末出游还是商场购物,儿童推车等物件都能够毫不费力地随

车装运。刘先生表示,宽敞舒适的“越级”优势成为他连续选择新轩逸的首要原因,也正是轩逸“越级款待”的陪伴,筑就了他的家庭梦想。如果亲朋好友需要购车,他依旧会首先推荐新轩逸。



车主:王女士

用车感言:风雨无阻,一路相伴
两年前,王女士在朋友推荐下

生活有着千万种不同的面孔,时间在走,世界在变,能陪伴我们的始终只有家——这个安全的港湾。上市8周年突破100万销量的轩逸,正如家人一样陪伴着千千万万的家庭一起走过回忆,经历当下,迎接未来。不管身处何方,新轩逸的款待都让生活不再单调。

每一个轩逸家庭都有着属于自己的蜕变故事,下面就让我们走进三位轩逸车主的平凡生活,感受他们与轩逸相伴的精彩人生。



车主:刘先生

用车感言:舒适宽敞,老少皆宜

轩逸的老朋友——刘先生作为重点大学副教授,工作非常忙碌,这让他非常珍惜闲暇时与家人的时光。2012年,随着家里孩子的周岁生日,刘先生将目光锁定在新上市的新轩逸,以期能在假日更好的带领孩子游山玩水。

新轩逸拥有2700mm轴距和680mm后排膝部空间,刘先生的妻子评价说:“以前也坐过高级轿车,在购买新轩逸后才发觉,新轩逸的后排空间一点也不逊色。”刘先生也表示,当时买车正是被新轩逸2700mm轴距带来的超大驾乘空间所吸引,舒适的环境是他们选车的重要因素,新轩逸带给妻子、家人更

2015款新桑塔纳上市 新增1.4T尊享版

全系体验升级 诠释至真品质

近日,上海大众2015款新桑塔纳上市。除了搭载1.4L和1.6L发动机,2015款新桑塔纳还新增1.4T尊享版全新车型,实现加速性能和动力表现的全面提升。此外,2015款新桑塔纳对全系多项配置进行了升级,为消费者带来至真品质的焕新体验。

高效智能 打造升级体验

2015款新桑塔纳为消费者带来非凡高效的动力体验。EA211全铝环保发动机配以六速自动变速箱、五速手动变速箱;新增的1.4T尊享版搭载DSG七速双离合变速箱,最大功率96kw,最大扭矩225N·m,带来强劲充沛的动力输出和极致畅快的操控体验;全系配备的EPS电子助力转向系统,为行驶过程提供强大的助力,并能保持良好的稳定性和安全性。值得一提的是,电动可调可加热后视镜、遥控钥匙等选装配置也增加到2015款新桑塔纳中,为消费者带来更多实惠之选。

在高新科技的助力之下,

2015款新桑塔纳处处彰显细致、全面的安全驾驭本色。基于整体冲压及热成型技术,车身的钢板强度达到常规的2.5倍;激光焊接高刚性车身和底盘定位焊接技术,是实现行驶舒适性和操控稳定性的有力保障;新增的胎压检测系统,能对轮胎的各种状况进行实时自动监测。

细节优化 彰显品质享受

2015款新桑塔纳在原有的6色基础上,新增内敛沉稳的曙光棕色。外饰方面,前雾灯和后盖精美外饰镀铬,搭配门把手、门下沿、后保险杠及可见尾管外饰镀铬,全方位提升整车的质感;全系车型新装备的无骨雨刮,具有受力均匀、重量轻、



寿命长等优点。此外,全新的15吋十辐条精工铝合金高光轮毂和熏黑尾灯,为2015款新桑塔纳再添精致、动感的现代气息。

内饰方面,真皮多功能方向盘、人体工程学优化的真皮座椅提升了2015款新桑塔纳的舒适性。全系车型还从细节处

入手,提升实用性与便捷性。除了行李箱照明灯和副驾驶侧遮阳板化妆镜,2015款新桑塔纳还新增后排车内阅读灯,为乘客提供贴心服务。

自2012年底新桑塔纳荣耀问世以来,截止2014年7月,其累计销量超过36万辆,进入

2014年以来,月均销量更是突破2万辆,为桑塔纳品牌荣耀三十余年的璀璨历程再添华彩。随着2015款新桑塔纳的问世,必将以前升级的综合实力为广大消费者带来焕新的驾乘体验,开启桑塔纳品牌下一个闪亮征程。